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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 26. april 2011 kl. 18
Deltagere: Conni, Jesper, Stine, Thomas, Emil, Mette

Afbud: Anne
1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden blev godkendt.

2. Valg af referent
Mette blev valgt. 
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 14. april 2011
Referatet blev godkendt.

4. Gennemgang og beslutning omkring lejlighed på tvangsaktion
Advokat Henrik Qwist (HQ) deltog på bestyrelsesmødet under dette punkt og gennemgik proceduren ved tvangsauktion og selve sagen. Bestyrelsen besluttede efterfølgende at give HQ mandat til at byde på lejligheden på foreningens vegne, og der blev aftalt to forskellige maksimale bud afhængig af, om højestbydende er en privat person eller panthaver. Emil sender mail til HQ for at fastholde aftalen.
5. Orientering og opfølgning
HQ laver udkast til en operationel oversigt over vedligeholdelsesansvaret i de 4 erhvervslejemål (undtaget er Beboerhjørnet). Formålet er at give Jan Meincke overblik over hvad foreningen skal stå for i de enkelte erhvervslejemål.

Opfølgning på opgaver: 
Vedligeholdelsesplan på hjemmesiden: udsat.
Ventilation i børnehave: udsat. 
Hjemmeside: nye vedtægter og ny granskning er nu lagt på hjemmesiden – granskningen er beskrevet på forsiden.
Ekstra pavilloner til barnevognsparkering: udsat.
Vinduesrenoveringsprojektet: Conni arbejder videre med brev omkring vendebeslag. Revideret udkast til udbudsmateriale afventes fra Alectia. Vi skal kommentere inden 2. maj. Emil og Conni koordinerer. Jesper og Mette vil gerne gennemgå materialet også. Conni rykker Jan Meincke for gennemgangen af, hvor mange altandøre, der skal udskiftes.
Alectia kommer og fremlægger de indkomne tilbud på bestyrelsesmødet den 24. maj.

Energimærke: Foreningen har modtaget nyt energimærke hvor vi har opnået klasse C, hvilket alle i AB Njal kan være rigtig stolte af, for det er flot for en så gammel bygning! Emil koordinerer smårettelser af faktuelle oplysninger i rapporten. Thomas sørger efterfølgende for at få det lagt på hjemmesiden.
6. Planlægning af arbejdsweekenden
Arbejdsweekenden d. 14.+15. maj 2011 blev detailplanlagt.
Bestyrelsen mødes lørdag kl. 8.00 og forbereder dagens aktiviteter. Der serveres ikke morgenmad, men lidt the, kaffe og frugt. 

Stine og Thomas styrer begge dage malerholdet, der står for maling af de sidste pavilloner, sandkassen og påbegynder maling af borde og bænke hvis tiden tillader det.

Emil og Jesper sørger for at cykelindsamlingen forløber som det skal, samt at gadeholdet får vasket kældervinduer og opgangsdøre.

Conni koordinerer madholdet samt står for holdsætning, velkomst og har som altid det overordnede overblik.
7. Cykelstativer
Bestyrelsen valgte løsningen fra URBAN Reflexion, inkl. opsætning; 122 nye cykelstativer, hvilket cirka svarer til en fordobling af den nuværende kapacitet omkring huset. Thomas sørger for at definere præcis, hvor vi vil have dem opsat og igangsætter bestilling samt koordinerer opsætningen med Jan Meincke.
8. Trapperenoveringen

Der udestår stadig lidt mangeludbedring og der er fortsat bøvl med indreguleringen af lyset. Der arbejdes på sagen. Jesper har rykket administrator for varsling af huslejestigning for lejere. Renovering af de næste 4 opgange skal indpasses i forhold til vinduesrenoveringsprojektet. Vi afventer tilbagemeldingen på udbuddet af dette og dermed en konkret tidsplan for vinduesrenoveringen før der tages stilling til den fortsatte opgangsrenovering.
9. Salg

To af lejelejlighederne er tæt på at være solgt vurderer administrator. Endnu to lejelejligheder forventes til salg i nærmeste fremtid. Administrator henvender sig i stigende grad direkte til Jan Meincke med opgaver i forbindelse med salg. Conni tager en snak med dem for at sikre at det sker gennem bestyrelsen som aftalt. Thomas overvejer, hvordan vi fremadrettet kan dele arbejdsbyrden med salg af lejligheder mellem flere bestyrelsesmedlemmer.
10. Eventuelt
Der er indkaldt til repræsentantskabsmøde i Bryggenet d. 19. maj 2011. Vi vurderer ikke at der er noget skælsættende for AB Njal på dagsorden. AB Njal repræsentanter, der ikke har mulighed for at deltage kan give fuldmagt til Niels Løchte.
Der er planlagt følgende bestyrelsesmøder:

Tirsdag den 24. maj kl. 18.00

Tirsdag den 14. juni kl. 18.00 
